

中超水货外援 印度大杀四方



毛里西奥打入点球。

中超金元时代的“水货”外援前锋毛里西奥，帮助印度超球队孟买城2比1击败巴格达空军，拿到印度足球历史上的第一场亚冠胜利，创造历史。

亚冠B组第二轮比赛，孟买城2比1击败了巴格达空军拿下了印度足球历史上的第一场胜利。

比赛的转折点就是在第70分钟，孟买城的巴西外援箭头毛里西奥在反击中强突巴格达空军的防线，被慌乱中的后卫铲倒，获得点球，并亲自罚进，打入了孟买城亚冠历史首球。

对了，话说河北的球迷看到这张印度足球英雄的脸，有没有觉得有点熟悉？

没错，就是2016年石家庄永昌的那位水货前锋。

2016赛季前，前一赛季的中超大黑马石家庄永昌（现沧州雄狮）从巴西租借了这位曾经入选过巴西国青的前锋——看看毛里西奥的履历，再看看石家庄永昌的预算和定位，这个签约算是中规中矩。

结果刚好是那一年，刚刚签下5年80亿转播合同的中超，各队开始搞军备竞赛，一个冬季转会窗中超转会历史标王被连续刷新，特谢拉、拉米雷斯、杰克逊·马丁内斯等人带着几千万欧元的身价纷纷登陆——然后夏天标王价格又被胡尔克刷新了一遍。别说外援，连基本没入选过国家队的内援都能卖出上亿人民

币。

结果在当时到处都是欧洲豪门大牌的中超，原本算是符合中超中小球队定位的毛里西奥变成了一个淘来的廉价货，然后踢出了和身价相符的表现——全赛季4球，完全不符合一个中超主力外援前锋的数据，石家庄永昌也成绩大跳水降级。

比较有代表性的比赛是那年下半程石家庄永昌在裕彤球场迎战江苏苏宁——小本经营球队vs巨无霸土豪。石家庄永昌被几千万欧元身价的特谢拉打爆，这位刚刚仅用半个赛季就拿下乌克兰超级联赛最佳射手，差点跑去利物浦的欧洲转会市场红人完成了帽子戏法，6比1客场横扫石家庄永昌。毛里西奥作为中超传统廉价外援代表，勉强追回一球。

那个赛季江苏苏宁拿到了亚军，石家庄永昌降级。赛季结束，石家庄也没有买断毛里西奥，这位已经赶不上中超金元标准的巴西外援去了隔壁的韩国。

在韩国3个赛季，毛里西奥有点高开低走——第一个赛季在K1联赛的江原队打入13球，之后表现缩水，混去了K2联赛的金山偶像，最后离开了韩国，又回巴西混了几年。2020年，毛里西奥又来了亚洲淘金——平台越来越低，这次是印度联赛。

在奥里萨队，毛里西奥拿下了联赛铜靴，然后被联赛冠军孟买城

看上，加盟了印度豪门，有了在亚洲赛场出场的机会。

风水轮流转，2022年毛里西奥作为孟买城锋霸以及大名鼎鼎的城市足球集团员工，打入了球队亚冠首球，帮助球队拿到亚冠首胜。而毛里西奥老东家——现在叫沧州雄狮，不仅搬家，还有连绵不断的欠薪问题以及沉重的球队生存压力。

按照目前中超的外援标准，毛里西奥作为印度联赛顶级射手，完全有机会在中超拿到一个主力位置。

对标就是上赛季中超两个明星前锋——长春亚泰的儒尼奥尔和上海申花的敦比亚。儒尼奥尔的亚洲生涯是泰国起步，在韩国到了巅峰。而敦比亚干脆是直接从泰国到了中甲，然后被上海申花这样的中超豪门看上成了主力前锋。

所以，前中超水货帮助印度冠军创造亚冠历史，现在的印度联赛也已经可以向中国联赛输出人才——去年带领孟买城夺冠的功勋教练洛贝拉已经在中甲成都九牛队上任，洛贝拉还顺便带上了印度联赛的明星球员——近日成都九牛刚刚官宣从果阿队签下球队明星外援豪尔赫·奥利蒂斯。

一个在东亚区，一个在西亚区，中超和印超的球队在亚冠碰不上。那么在国家队层面，不知道国足有没有机会在明年亚洲杯和印度再来次“地球德比”？

据《体坛周报》

韩国登山者第七次尝试从洛子峰南壁登顶

新华社加德满都4月12日电（记者易爱军、周盛平）由韩国登山者洪成泽率领的一支8人登山队12日宣布，将再次尝试从洛子峰南壁攀登这座世界第四高峰。这是洪成泽第七次尝试从险峻的南壁攀登洛子峰。

这支登山队表示，尽管从南壁攀登海拔8516米的洛子峰被视为

“具有挑战性”而且南壁是世界上“最艰难、垂直的山壁之一”，但登山队具有“先进攀登技术和无数经验”。

洪成泽登山队攀登活动的组织者尼泊尔“七峰徒步公司”总裁明玛·夏尔巴对新华社记者说，这是洪成泽第七次尝试从南壁攀登洛子峰。

如果洪成泽登山队从南壁登顶洛子峰，那么这将是1990年10月以来的首次成功记录。当时，两名俄罗斯登山者首次从南壁登上洛子峰。此后，其他一些登山者也尝试从南壁攀登，但均未能登顶。

洪成泽曾到达南极、北极，登顶世界最高峰珠穆朗玛峰，还穿越过白令海峡和格陵兰岛。

距升组只差一场胜利

中国女子冰球队 世锦赛四连胜

4月12日晚，女子冰球世锦赛甲级B组在波兰的卡托维茨继续进行。中国队以6比2力克亚洲劲旅哈萨克斯坦队，取得四连胜的同时，将升组的主动权牢牢掌握在自己手中。

本次比赛共有6支队伍参加，采用单循环赛制，排名第一的球队升至甲级A组。目前世界排名第17位的中国队此役前已豪取三连胜，暂列积分榜首位。

第四轮，中国队的对手是该组世界排名最低、此前仅取得1胜2负的哈萨克斯坦队。后者在北京冬奥周期刚刚完成新老交替，虽人员较为年轻，但阵中有数名原籍加拿大的入籍球员，曾在2018年和2019年世锦赛上接连击败中国队。

双方开场便展开激烈交锋。相比之下，对手的进攻更为主动，中国队则立足于防守反击。2分26秒，全力进攻的哈萨克斯坦队率先得分。落后的中国队稳扎稳打，在5分11秒由林绮琪将比分扳平。12分34秒，上一场当选最佳球员的胡宝珍将球打入死角，助中国队反超。尽管对手随后立刻更换了门将，但依然未能阻止中国队继续扩大比分的势头。16分01秒，中国队在反击中打出一次精彩的配合，丽贝卡接林绮琪妙传将球打进。中国队以3比1领先结束首节，该节双方均打出12次有效射门。

第二节，中国队的有效射门数以19比6占绝对优势，但优势并没有体现在比分上，单节比分是1比1。该节16分15秒，哈萨克斯坦队在一次多打少中得分，将分差缩小至1分。失球后，中国队加强了进攻，18分36秒，康木兰抓住对手失误的机会，以一记“单刀”将比分改写为4比2。

第三节6分01秒，张喜芳为中国队再下一城。体能下降的哈萨克斯坦队回天乏术，比赛还剩48秒时，林绮琪“梅开二度”，将比分锁定为6比2。至此，中国队以12分高居积分榜榜首，后卫费安娜当选本场最佳球员。

北京时间4月13日凌晨，中国队将在最后一轮迎战东道主波兰队。后者世界排名第20位，此前与中国队交手胜少负多，不过，在2019年世锦赛上，中国队曾以1分之差不敌波兰队。本届世锦赛前四轮，波兰队同样取得四连胜，其中，在4月13日凌晨的比赛中是加时获胜，因此目前积11分暂居次席。最后一轮，中国队只要战胜波兰队即可获得第一，升至A组。

据《北京晚报》

资格赛连赢6局逆转对手

丁俊晖连续第16次 征战世锦赛正赛

北京时间4月13日凌晨，2022斯诺克世锦赛资格赛结束了最后一轮争夺，中国“一哥”丁俊晖凭借1杆破百和6杆50+的表现，在总比分4比7落后的不利情况下，连扳6局，以10比7逆转淘汰大卫·利里，将连续第16次征战世锦赛正赛。

根据世界台联规定，只有世界排名前16的选手才能直接拿到世锦赛正赛入场券。由于近两个赛季状态低迷、表现不佳，丁俊晖的世界排名已跌至第30位，必须从资格赛第三轮打起。他上一次必须通过资格赛获得世锦赛正赛参赛资格，还要追溯到2016年。那一年，从资格赛一路连胜的他最终打进决赛，输给了风头正劲的塞尔比，屈居亚军。

今年，丁俊晖在第三轮资格赛中以6比4淘汰了同胞田鹏飞，末轮遭遇已经三连胜的46岁英国老将利里。本轮比赛跟世锦赛正赛首轮一样，采用19局10胜的长局赛制，这对此前很久没有打过长局赛的丁俊晖来说是个巨大考验。

首阶段9局，丁俊晖没能抑制住对手的连续进攻，以4比5暂时落后。第二阶段一上来，利里连下两局，以7比4领先。此时的丁俊晖如梦方醒，在进攻策略上不再保守，而是果断上手，争取机会。这一调整打乱了对手的节奏，丁俊晖顺利连赢6局，完成逆转。

赛后，丁俊晖表示：“今天对手打得非常好，尤其在我落后的情况下，感觉想打进一球都非常困难。不过，当我追到7平时，局面有了变化，对手也开始犯错误了。而我努力打出更好的安全球，以便让他无法上手。”

顺利晋级正赛，让丁俊晖的心情放松下来，他在个人社交媒体上写道：“很久没有打这么长局的比赛了，算是提前演练一下。收拾东西回家吃孩儿她妈留的夜宵。调整下，继续迎接后面的比

赛！”